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ATA DA OÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19;00h) do dia vinte e um de setembro do ano de dois mil e vinte (21/09/2020), na Salas
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino, reuniram-se oi

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Secretário "ad hoc" da Mesa Diretora, Vereador Marmelo Jo:
Resende, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de presença de oito (08): Carlos Raimundo Banoso, Friti,
Francisco Carlos Cintra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marmelo

José Resende, Maurício Ribeiro de Parva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo
Alexandre Marcelino. O Senhor Vereador Sérvio Mota Pereira não pôde comparecer

nesta sessão e sua ausência foi justificada e acolhida pelo plenário. Tendo verificado a

presença do número regimental de vereadores, o Senhor Presidente Ricardo em nome de

Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e iniciando a matéria do

EXPEDIENTE, pediu ao Senhor Secretário "ad hoc" que fizesse a leitura da Ata da 10'

Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Turno Iónico de Discussão e Votação

e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Em seguida o Senhor Secretário
ad hoc'' fez a leitura do :

qle "Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários do Muiücípul \
de C'areaçzz, ]UG e í/(í ozz//"as proa/dê/zc/as" que está sendo distribuído às comissões
nesta sessão em caráter de urgência;
os subsídios dos Vereadores do Mtttlicípio de Careaçtt, MG e (tá otltras providências

que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; .l:xPro/zõ'zZ P&-ZZ18ç.êZ899:

Ofício n.' 001/2020 pedindo manutenção da ponte do Rio Sapucaí. Após a leitura o
Senhor Presidente informou que, antes de conceder a palavra aos nobres pares, gostaria

de sugerir com relação ao "Dispõe sopre a cr/anão do

núcleo !urbano do Bairro da PeRIta e dá outras providências" que eslâ em tramitação

nesta Casa, que seja feita uma reunião com o jurídico do Executivo para que prometo seja
bem estudado e analisado antes de ser deliberado em plenário. O Senhor Presidente

continuou dizendo que, como o prometo já foi distribuído às comissões, gostaria de saber

a opinião dos nobres pares. Neste momento todos se manifestaram, sobretudo o Senhor
Vereador Marmelo José Resende que é morador do bairro, e todos concordaram que

trata-se de uma questão de extrema importância e por isso merece ser analisada
cuidadosamente. Ficou então decidido que o Executivo será o.filiado para que designe o

dia e hora para esta reunião. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos
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vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou outros assuntos de

interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes.

Passando para a !llBeEÜ!..ea.Bla, o Senhor Presidente Ricardo e submeteu a Turno
Único de Discussão e Votação o pedido de

que foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida, o Senhor Secretário 'ad hoc'
fez a leitura do parecer das comissões ao que '!.4/fera a
alínea "a", do incisa 1, du Lei ti.' l.S83 de 17 de janeiro de 2026 e dá outras

provido/leias'l Após a leitura, o Senhor Presidente submeteu o prometo a tumo único de

discussão e votação e foi Aprovado por todos os vereadores sem ressalva. Finalizando,

o Senhor Presidente passou para as convidou a todos para a

próxima reunião ordinária que será no dia 05 de outubro às 19 horas. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente Ricardo Alexandre Marcelino agradeceu a

urgência para o

esta sessão. E eu, Vereador Marcelo Josétodos e declarou
'ãã hoc" da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que vai assinada

pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões'2!
bro de 2020

Resende,

por
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